

У НАС В ГОСТЯХ

В Алма-Ате завершает гастроли Ленинградский Большой драматический театр имени Горького. В последних спектаклях «Жестокие игры» и «Мы, ныжеподписаные» основные исполнители — молодые актеры труппы. Коллектив редакции «Ленинской смены» встретился с лауреатом Государственной премии СССР Ю. Демилем, Г. Васильевым, А. Толубеевым, В. Юшковым, Н. Даниловой, Е. Алексеевой, А. Шкомовой.

Сегодняшний молодой состав — его профессионализм, его актерское и гражданское кредо — определят завтрашнее, лицо театра, одного из самых любимых и популярных в стране.

Было приятно узнать, что все молодые актеры, кроме репертуарной работы, инициативно ищут и находят другие способы самовыражения. Они ставят монодрамы и интересные литературные программы, которые показывают творческой молодежи Ленинграда и подшефным коллективам. А их у гостей много.

О том, как выполняется руководством театра постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью», рассказали заведующая литературной частью театра Д. М. Шварц и режиссер Ю. Е. Аксенов.

Впереди — целая жизнь и сцена, которая их выбрали. Впереди — новые спектакли и самый ответственный, посвященный 110-летию В. И. Ленина, — «Недорисованный портрет».

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА
Г. АЛМА-АТА

24 СЕНТЯБРЯ 1979